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PHIEU BAI TAP TOAN LOP 3 TUAN 22

Bai 1: Pit tinh roi tinh
4185 + 3674 6325 + 2139 3329 - 1678 6605 — 3479

....................................................................................

..........................................................................................

Bai 2: Viét so thich hop vao chd cham:

Sé bi chia 864 3)
S4 chia 4 3 5 6
Thuong 3052 1310 1401 b)
S di cho 796 1237 1098 1159
Gap 7 lan
Thém 7 don
vi
Bai 3: Noi mdi két qua véi phép tinh cia két qua dé:
2000 x 2 3000 X 2 4000 x 2
2000 x 3 3000 x 3 2000 X 4

Bai4: Tima
ax6+a=420 720:(ax3+ax5)=2x3
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Bai 5: C6 4 xe cho hang, mdi xe déu chd duoc 2045 kg gao. Nguoi ta d3 d& xudng
4927kg. Héi trén xe con lai bao nhiéu kg gao?
Bai gidai

Bai 6: Mot xe Itra di trong 4 gio duoc 160km. Hoi:
a. Xe ltra do di trong 3 gio dugc bao nhiéu km?
b. Xe Itra d6 di trong 2 gi¢ 30 phat dugc bao nhiéu km?

N .

Bai gidi

i i
Bai 7: Hién nay, tudi con bang 6 tudi me va bang 7 tudi bo, me kém bo 5 tudi. Hoi

khi sinh ngudi con d6 thi me bao nhiéu tudi, bd bao nhiéu tudi?

Bai gidi
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Bai 8: Ngay thur biy cua thang tu 1a ngdy mung 4. Hoi thang d6 c6 miy ngay thir
bay? La nhitng ngay nao?

Bai gidi
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PAP AN TUAN 22
Bail: Pit tinh roi tinh
4185 + 3674 6325 + 2139 3329 — 1678 6605 — 3479
7859 8464 1651 3126
2345 x2=4690 |1602x5=8010 |324:3=108 515 : 5 =103
Bai 2: Viét so thich hop vao chd cham:
3) S bi chia 864 9156 6550 8406
S6 chia 4 3 5 6
Thuong 216 3052 1310 1401
b)
S6 da cho 796 1237 1098 1159
Gap 7 lan 5383 8624 7686 8113
Thenig don | g53 1244 1105 1166
Bai 3: N6i mbi két qua véi phép tinh ciia két qua dé:
2000 X 2 3000 x 2 4000 x 2
2000 x 3 3000 x 3 2000 x 4
Bai4: Tima
ax6+a=420 720:(ax3+ax5h)=2x3

a=060 a=15
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Bai 5:
4 xe chd hang d6 chd dugce tat ca sb ki-16-gam gao 1a: 2045 kg x 4=8180 (kg)
S6 kg gao con lai trén xe 1a: 8180 — 4927kg = 3253kg
Bai 6
a) Xe lira d6 di trong 3 gid dugc sd ki-16-mét 1a: 160 km: 4 = 40 (km)
Xe lira d6 di trong 3 gid duogc s6 ki-16-mét 1a: 40 x 3 = 120 (km)

1
b) 30 phit =z gio.

Trong nira gior 6 t6 di duoc s6 ki — 16- mét 1a: 40 : 2 = 20 (km)
Trong 2 gid o t6 di dugc s6 ki — 16 — mét 1a : 40 x 2 = 80 (km)
Trong 2 gid 30 phut 6 t6 di duoc s6 ki — 16 — mét Ia:

80 + 20 = 100 (km)
. 9 N 1 9 2 7 I3 \
Bai 7: Tudi con bang & tuoi me nén tudi me gap tudi con 6 lan.
1
Tudi con bang 7 tudi bo nén tudi1 bo gap tudi con 7 lan.

Tuoi b hon tudi me s6 1an tudi con la: 7 — 6 = 1 (lan)

Ma bd hon me 5 tudi nén tudi con 1a: 5 : 1 =5 (tudi)

Tudi me 1a: 5x6 = 36 ( tudi)

Khi sinh con thi me c6 s6 tudi la: 36 — 5 =31 (tudi)

Khi sinh con thi bd c6 sb tudi la: 31 + 5 = 36 (tudi)

Bai 8: Thang tu c6 4 ngay tht bay la nhiing ngay mung 4; 11; 18; 25.



